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                                 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К  форме № 1-контроль федерального статистического  наблюдения «Сведения об осуществлении государственного  контроля и муниципального      контроля» за  2 полугодие 2020 года.
В администрации Сердежского сельского поселения приняты следующие нормативно-правовые акты  по муниципальному  контролю:
             -  Постановление администрации Сердежского сельского поселения от 05.10.2010 № 28 «Об утверждении административного регламента проведения мероприятий по муниципальному контролю».
               - Постановление администрации Сердежского сельского поселения от 05.07.2013 № 51 «О внесении  изменений в  Постановление администрации Сердежского сельского поселения от 05.10.2010 № 28 « Об утверждении административного регламента проведения мероприятий по муниципальному контролю».
              - Постановление администрации Сердежского сельского поселения от 04.12.2017  
№ 92 «Об утверждении административного регламента    осуществления муниципального лесного контроля  на территории муниципального образования  Сердежское сельское поселение Яранского района Кировской области».
            - Постановление администрации Сердежского сельского поселения от 04.12.2017
№ 90  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Сердежского сельского поселения».
           - Постановление администрации Сердежского сельского поселения Яранского района Кировской области от 19.08.2020 № 69 «О внесении изменений в  административный регламент осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Сердежского сельского поселения».      
            - Постановление  администрации Сердежского сельского поселения Яранского района Кировской области  от  11.09.2018   №  53 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля  на территории муниципального образования Сердежское сельское поселение Яранского района Кировской области».
          - Постановление  администрации Сердежского сельского поселения Яранского района Кировской от 04.10.2019 № 49 «Внесение изменений и дополнений в административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля  на территории муниципального образования Сердежское сельское поселение Яранского района Кировской области».
          - Постановление  администрации Сердежского сельского поселения Яранского района Кировской области  от 19.08.2020 № 68 «Об утверждении  Административного  регламента   осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства  на территории Сердежского сельского поселения».
         -  Постановление  администрации Сердежского сельского поселения Яранского района Кировской области  от 31.05.2019 № 29 «Об утверждении  Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории  Сердежского сельского поселения Яранского района Кировской области».
                 - Постановление  администрации Сердежского сельского поселения Яранского района Кировской области  от  31.03.2020 № 38 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, осуществляемого администрацией Сердежского сельского поселения, на 2020 год  и плановый период 2021–2022 г.г.»
         - Постановление  администрации Сердежского сельского поселения Яранского района Кировской области  от    23.12.2020 № 113 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, осуществляемого администрацией Сердежского сельского поселения, на 2021 год  и плановый период 2022–2023 г.г.»

Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не были запланированы. Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.

Форма № 1- контроль и пояснительная записка размещены в  ГАС «Управление».

Глава Сердежского сельского поселения                                                   С.А. Мертвищев















