Прокуратура Яранского района организует антинаркотическую акцию «Будущее Кировской области – без наркотиков»

В период с 01.11.2018 по 30.11.2018 на территории Яранского района с участием всех субъектов антинаркотической деятельности будет проводиться очередная антинаркотическая акция «Будущее Кировской области – без наркотиков».


В рамках указанной акции прокуратурой района совместно с правоохранительными органами и органами системы профилактики запланированы конкретные мероприятия антинаркотической направленности, предусматривающие реализацию комплекса мер, направленных на активизацию работы по противодейтвию незаконному обороту наркотических средств, профилактической работы.


С участием врачей – наркологов, представителей органов внутренних дел, комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, образовательных организаций общественности будут проведены лекции, беседы в общеобразовательных учреждениях, а также в учреждениях среднего профессионального образования.


Информируем, что о фактах и местах криминального распространения наркотиков, их потребления граждане могут сообщить в дежурную часть МО МВД России «Яранский» по номеру телефона 2-16-54 или 02.

Помощник прокурора района
                                
           
       

      Е.С. Ильин
