Прокуратурой Яранского района проведена проверка исполнения законодательства при предоставлении муниципальных услуг.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрациями поселений законодательства о предоставлении муниципальных услуг семьям, имеющим трех и более детей.
В соответствии с ч. 6 ст. 39.5 Земельного кодекса РФ, ч. 1 ст. 2 Закона Кировской области от 03.11.2011 № 74-ЗО «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Кировской области» граждане, имеющие трех и более детей, имеют право однократно приобрести земельные участки для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) или дачного хозяйства.

В соответствии с положениями ст. 2 Закона Кировской области № 74-ЗО, ст. 6 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности осуществляется органами местного самоуправления на основании заявления гражданина в соответствии с административными регламентами.

Проверкой установлено, что вопреки требованиям закона,  администрациями сельских поселений района вышеуказанные положения законов не реализованы, соответствующий административный регламент не принят, в связи с чем не упорядочена деятельность исполнительного органа местного самоуправления по предоставлению муниципальной услуги.

В связи с изложенным, прокурором в адрес глав администраций сельских поселений внесены представления.

Акты реагирования находятся в стадии рассмотрения.
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