[bookmark: _GoBack]В предстоящие выходные сотрудники Госавтоинспекции проведут массовые проверки водителей на состояние опьянения 
Пятница и предстоящие выходные дни не исключение. На особом контроле Госавтоинспекции – места массового пребывания людей, въезд и выезд из города, а также дороги, ведущие к дачным массивам. Внимание полицейских будет уделено не только водителям автотранспорта, но и мотоциклистам и скутеристам. Данные «сплошные проверки» пройдут, в том числе и на обслуживаемой территории МО МВД России «Яранский».
Напоминаем всем водителям, что за управление транспортом в состоянии опьянения предусмотрено наказание в виде лишения права управления сроком от полутора до двух лет, а так же штраф в размере 30 тысяч рублей.
Кроме того, Госавтоинспекция информирует, что в целях избежания конфликтных ситуаций, а так же предупреждения коррупционной составляющей как в действиях сотрудников полиции, так и участников дорожного движения во всех патрульных автомобилях ДПС установлены видеорегистраторы. Кроме того, любой гражданин при контакте с сотрудниками ГИБДД может осуществлять аудио- или видеозапись.

