Из зала суда
Информация о рассмотрении уголовного дела по обвинению П. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ
Мировым судьей судебного участка № 51 Яранского судебного района 05.07.2018 г. рассмотрено уголовное дело по обвинению П., в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ, то есть в незаконном проникновении в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
Из материалов уголовного дела следует, что П., 05.04.2018 придя к дому своего знакомого С. и обнаружил, что входная дверь заперта. Тогда П. решил проникнуть внутрь дома через проем, имевшийся в стене проем, после чего незаконно, против воли проживающего в доме С. проник в жилую часть дома.
В ходе судебного заседания П. вину в инкриминируемом преступлении признал полностью, в содеянном раскаивался.
Государственным обвинителем в судебном заседании исследованы материалы дела, характеризующие личность П., обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание.
Суд, исследовав материалы дела, заслушав в прениях мнение стороны защиты и государственного обвинителя, признал П. виновным в совершении преступления и назначил ему наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 10% в доход государства.
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