Из зала суда
Информация о рассмотрении уголовного дела по обвинению Ж. и С. в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ
Яранским районным судом Кировской области 27.07.2018 г. рассмотрено уголовное дело по обвинению Ж. и С., в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ, то есть в краже, совершенной группой лиц по предварительному сговору, а также по обвинению Ж. в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ, то есть в краже с незаконным проникновением в хранилище.
Из материалов уголовного дела следует, что Ж. и С., осуществив договоренность о краже из магазина 1 бутылки водки, 03.05.2018 в период времени с 19 часов до 20 часов пришли в магазин и находясь в торговом зале С. взяла с полки 1 бутылку водки и положила её в рюкзак своей знакомой Ж., после чего они вышли с похищенным из магазина, не  расплатившись за товар и распорядились похищенным по своему усмотрению. 
Кроме того, ранее Ж. также совершила преступление, похитив из сейфа в квартире своего 94 летнего дедушки, не получив разрешения, денежные средства в сумме 5000 рублей и потратила их  на личные нужды вместе со своей знакомой С.
В ходе судебного заседания Ж. вину в инкриминируемых преступлениях признала полностью, в содеянном раскаялась.
Государственным обвинителем в судебном заседании исследованы материалы дела, характеризующие личность Ж., обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание. Государственным обвинителем было обращено внимание суда на то, что Ж. имела неснятые и непогашенные судимости за совершение преступлений, в том числе корыстной  направленности.
Суд, исследовав материалы дела, заслушав в прениях мнение стороны защиты и государственного обвинителя, признал Ж. виновной в совершении преступлений и назначил ей наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.
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