Из зала суда
 Преступление, которое явилось сегодня предметом судебного разбирательства, связано с угрозой убийством медицинскому работнику.
К сожалению, не все граждане Яранского района руководствуются установленными законом нормами морали, поведения и нравственности.
Речь идет о гражданине К., обвиняемом в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ – угрозе убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
В ходе судебного разбирательства было установлено, что 15.03.2018 К., находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении кабинета поликлиники КОГБУЗ «Яранская центральная районная больница» в ходе ссоры с медицинской сестрой, взял с поверхности письменного стола канцелярские ножницы и приставил их к шее медицинской сестры, высказывая при этом в её адрес угрозу убийством и демонстрируя тем самым реальность исполнения им угрозы. Потерпевшая испугалась за свою жизнь и здоровье, угрозу убийством восприняла реально и у неё имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
         Мировым судьей судебного участка № 51 Яранского судебного района Кировской области в отношении К. вынесен обвинительный приговор, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
 Помощник прокурора Яранского района                                           Е.С. Ильин
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