Из зала суда
[bookmark: _GoBack]Информация о рассмотрении уголовного дела по обвинению А.
Федеральным судьей Яранского районного суда 10.05.2018 г. рассмотрено уголовное дело по обвинению А. 1983 г.р., в совершении в состоянии невменяемости запрещенного уголовным законом деяния, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ.
Из материалов уголовного дела следовало, что А. в феврале 2018 года в ходе ссоры с В. подошел к последнему и нанес ему кулаком не менее 5 ударов в область головы и не менее 2 ударов ногами в область тела, причинив В. закрытую черепно-мозговую и лицую травмы, которые создают непоследственную угрозу для жизни и относятся у причинившим тяжкий вред здоровью человека.
Согласно заключения комиссии экспертов, во время совершения инкриминируемого ему деяния А. не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в связи с чем, нуждается в применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.
В ходе судебного следствия допрошены свидетели по делу, которые уличили А. в совершении указанного деяния, кроме того государственным обвинителем исследованы письменные материалы дела, в том числе характеризующие личность А., обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание.
Суд, исследовав материалы дела, заслушав в прениях мнение стороны защиты и государственного обвинителя, освободил А. от уголовной ответственности, применил к А. принудительную меру медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.
Решение суда вступило в законную силу.
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