Из зала суда
Информация о рассмотрении уголовного дела по обвинению М. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ
Мировым судьей судебного участка № 78 Яранского судебного района 06.06.2018 г. рассмотрено уголовное дело по обвинению М., в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ, то есть в неуплате родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, если это деяние совершено неоднократно..
Из материалов уголовного дела следует, что М., в период времени с 11.11.2017 по 13.04.2018 не выплачивал алименты на содержание своей несовершеннолетней дочери, в связи с чем у него образовалась задолженность в размере 47746 рублей 67 копеек. При этом М. ранее был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст.5.35.1 КоАП РФ за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение  решения суда средств на содержание своего несовершеннолетнего ребенка, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства и был подвергнут административному наказанию в виде административного ареста на срок 10 суток.
В ходе судебного заседания М. вину в инкриминируемом преступлении признал полностью, в содеянном раскаивался.
Государственным обвинителем в судебном заседании исследованы материалы дела, характеризующие личность М., обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание.
Суд, исследовав материалы дела, заслушав в прениях мнение стороны защиты и государственного обвинителя, признал М. виновным в совершении преступления и назначил ему наказание в виде исправительных работ сроком на 5 месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 5% в доход государства.
  Помощник прокурора района                                                        Е.С. Ильин
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