Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о противодействии экстремизму в деятельности образовательных учреждений
 Прокуратурой района в рамках осуществления надзора за исполнением требований законодательства об информации, информационных технологиях, противодействии экстремистской деятельности проведена проверка образовательных учреждений г. Яранска в части доступа учащихся к пользованию глобальной сетью «Интернет».
В соответствии со ст. 13 Закона № 114-ФЗ на территории Российской Федерации запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.
Проверкой установлено, что в компьютерных классах образовательных учреждений в свободном доступе для обучающихся возможен просмотр (прослушивание) аудио-видео файлов, композиций группы «Коловорат» тексты песен которой признаны экстремистскими материалами на основании решения судов.
При этом руководством образовательных учреждений, лицами, ответственными за надлежащую организацию образовательного процесса в части пользования учащимися персональными компьютерами, использования сети «Интернет», меры по ограничению доступа к Интернет-ресурсам экстремистского содержания, включенным в Федеральный список экстремистских материалов, не принимаются.
В целях устранения выявленных нарушений, прокурором в адрес директоров образовательных учреждений внесены представления об устранении выявленных нарушений.
 
 
Помощник прокурора района                                           
 юрист 2 класса                                                                               Д.Ю. Сысолятин
 
[bookmark: _GoBack]
