Прокуратурой Яранского района выявлены нарушения законодательства о противодействии экстремистской деятельности.
 
Прокуратурой района в рамках осуществления надзора за исполнением требований законодательства об информации, информационных технологиях, противодействии экстремистской деятельности выявлены факты доступа к информации, содержащей нацистскую атрибутику и символику в сети «интернет».
В соответствии с положениями ст. 1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» под экстремистской деятельностью понимается, в том числе, пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения.
Таким образом, демонстрация, в том числе, в сети «интернет» на страницах социальных сетей изображений нацистской атрибутики и символики является запрещенным деянием.
Свободный доступ к указанной информации способствует проявлению интереса к теме нацизма, пропаганде идеологии фашизма, в том числе несоврешеннолетних.
         В ходе надзорных мероприятий, проведенных прокуратурой в истекшем периоде 2018 года выявлено 5 интернет страниц демонстрирующих изображения нацистской атрибутики и символики.
         В целях пресечения противоправной деятельности прокурором в Яранский районный суд направлено 5 исковых заявлений о признании указанной информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации и включению в "Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети "Интернет'' и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети "Интернет", содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».
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