Результаты проверки соблюдения законодательства о правилах и нормах содержания жилых домов в части исполнения требований об организации и проведении мероприятий по благоустройству территории Яранского городского поселения и обеспечения своевременной очистки объектов от снега и льда на крышах жилых многоквартирных домов г. Яранска Кировской области.
 
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о правилах и нормах содержания жилых домов в части исполнения требований об организации и проведении мероприятий по благоустройству территории Яранского городского поселения и обеспечения своевременной очистки объектов от снега и льда на крышах жилых многоквартирных домов г. Яранска Кировской области в деятельности управляющих компаний и хозяйствующих субъектах.
В ходе проверки было установлено, что управляющими компаниями и хозяйствующими субъектами допускаются нарушения жилищно-коммунального законодательства.
Решением Яранской городской Думы от 22.12.2014 № 233, утверждены «Правила благоустройства территории муниципального образования Яранское городское поселение» (далее по тексту – Правила).
В нарушении требований законодательства, в ходе проверки установлено, что на крыше домов, находящихся в управлении ООО «ЖЭК», ООО «УК ЖКХ Апрель-2005» имеются снежные массы и свисающая наледь.
Необеспечение управляющими организациями, хозяйствующими субъектами реальных мер безопасности, от снега и наледей создают предпосылки для потенциальной возможности причинения вреда жизни и здоровью людей.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района внесено 2 представления (рассмотрены, нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности)
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