БЮДЖЕТНОЕ ПОСЛАНИЕ ГЛАВЫ ЯРАНСКОГО РАЙОНА НА 2012 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2013-2014 ГОДОВ
Настоящее Бюджетное послание главы Яранского муниципального района подготовлено в соответствии со ст.30 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Яранский муниципальный район определяет основные задачи, и планы на следующий  год в части доходов, расходов бюджета, межбюджетных отношений и долговой политики в 2012-2014 годах. В послании отражены вопросы и проблемы, которые считаю важными и принципиальными, требующими решения в ближайшие три года.

Итак, основными направлениями бюджетной политики на 2012 – 2014 годы должны быть меры, направленные на стабилизацию социально-экономического положения района, создание условий в будущем для устойчивого экономического роста и улучшения качества жизни жителей района, развитие местного самоуправления.

Важнейшими условиями следования выбранным направлениям являются: 

- среднесрочное бюджетное планирование, что позволяет установить четкую взаимосвязь между действиями,  направленными на стабилизацию социально-экономического положения района и проводимой бюджетной политикой;

- осуществление бюджетного планирования на уровне умеренно оптимистических оценок ситуации в экономике района; 

- интеграция бюджетного планирования на уровне района и поселений в процесс формирования и реализации программы стабилизации социально-экономического положения района;

- повышение эффективности бюджетных расходов;

- создание стимулов на наращивание доходной базы местных бюджетов. 

Бюджет на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов будет очень сложный с точки зрения его сбалансированности, на что есть определенные предпосылки:

- перераспределение расходных обязательств между Российской Федерацией и субъектами Российской Федерации, между муниципальными образованиями и субъектами РФ.
С 2012 года в соответствии с внесенными изменениями в законодательство финансовое обеспечение полиции передано на уровень федерального бюджета, что сопровождается передачей субъектам Российской Федерации федеральных государственных учреждений в сферах образования, здравоохранения, культуры, сельского хозяйства. Для Кировской области это дополнительные расходы по содержанию                    11 учреждений профобразования. С 1 января 2012 года закреплены за субъектами Российской Федерации полномочия по организации оказания всех видов медицинской помощи. Все это в свою очередь существенно повлияет на межбюджетные отношения между областью и муниципальными районами.
- изменение  областного  законодательства в части отмены льгот по налогу на имущество организаций и транспортному налогу для бюджетных учреждений.

- формирование регионального и муниципального дорожных фондов.

1. ФОРМИРОВАНИЕ ДОХОДОВ.

Одной из главных задач считаю увеличение налогового потенциала. Органы местного самоуправления обязаны предпринять все усилия по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов как в бюджет района, так и в бюджеты поселений.
При планировании доходов бюджета на следующий год необходимо работать не только над сохранением налоговой базы, но и над увеличением собственных доходов бюджета района. Прогноз поступления доходных источников должен основываться на реальности и достоверности прогноза параметров социально-экономического развития района.

Органам местного самоуправления следует повысить бюджетную отдачу от использования муниципального имущества, в том числе за счет усиления контроля за выполнением условий договоров аренды, за внесением арендной платы. Также необходимо обеспечить полный учет имущества, находящегося в собственности муниципальных образований района. Для этого должна быть продолжена работа по выявлению объектов недвижимого имущества, земельных участков, на которые не зарегистрированы права собственности и по которым не оформлены никакие договорные отношения.  Для обеспечения полного поступления средств в местные бюджеты следует продолжить совместную работу  органов местного самоуправления с налоговыми и другими контролирующими органами, направленную на  соблюдение налогоплательщиками действующего налогового законодательства. Растут неплатежи в бюджет. Вопрос задолженности по платежам в бюджет находится на постоянном контроле и ежемесячно рассматривается на заседаниях межведомственной комиссии. Недоимка в консолидированный бюджет района по состоянию на 01.10.2011 года составила 6 млн.193 тыс.руб. Необходимо принять все меры, чтобы не допускать дальнейшего роста задолженности в бюджет района.
Налог на доходы физических лиц – основной источник, формирующий собственную доходную базу и местных бюджетов, и наиболее стабильный по поступлению.

Учитывая планируемое повышение заработной платы в бюджетной сфере, органах внутренних дел и военнослужащим, при прогнозировании поступления налога на доходы физических лиц в перспективе мы взяли за основу оптимистический вариант развития экономики области. Рассчитанный на основе фонда оплаты труда прогноз налога – считаю реальным к исполнению.  

Перед нами, как и прежде, стоит такая непростая, но важная задача по изысканию резервов данного источника за счет повышения эффективности работы по легализации скрытой заработной платы и доведению ее до среднего уровня по отрасли. В результативности этой работы должны быть заинтересованы все.  Считаю необходимым занять более активную позицию нетерпимости по отношению к работодателям, выплачивающим заработную плату в конвертах и создающим неформальный рынок труда. 
Заметную роль в расширении налоговой базы стало играть малое предпринимательство. Работа именно с сектором малого и среднего бизнеса должна стать устойчивой основой роста собственной доходной базы муниципальных образований района.
2. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ  БЮДЖЕТНЫХ РАСХОДОВ
При составлении проекта бюджета района особенно важно определить приоритеты в планировании его расходной части, при этом учитывая возможности бюджета района. Это не только обеспечит стабильность работы бюджетной сферы, но и позволит получить конкретные и ощутимые результаты на тех направлениях, которые являются наиболее значимыми и решение которых является наиболее важным и необходимым.  К сожалению, возможности бюджета не безграничны, и именно поэтому количество приоритетных направлений должно быть четко обозначено. 
Несмотря на всю сложность формирования бюджета необходимо предусмотреть в необходимом объеме средства на обеспечение социальных расходов, связанных с оплатой труда, социальными выплатами. Необходимо предусмотреть средства на повышение заработной платы работникам учреждений с 01.01.2012 года на 6,5% и 01.10.2012 на 6 %.

Один из приоритетных вопросов – размещение муниципальных заказов. Важным направлением повышения эффективности распределения бюджетных средств является усиление контроля за расходованием бюджетных средств на всех стадиях осуществления муниципальных закупок. С начала 2011 года муниципальные заказчики района перешли на современную форму торгов – электронный аукцион. Это одна из наиболее актуальных задач бюджетной политики района.

Считаю необходимым начать снижение неэффективных расходов  в жилищно-коммунальном хозяйстве и как следствие снижение расходов бюджета на ЖКХ. Финансирование мероприятий модернизации жилищно-коммунального хозяйства района необходимо сосредоточить на тех объектах, поддержка которых позволит улучшить условия проживания граждан и стабилизировать тарифную политику на коммунальные услуги. 

Кроме того, нужно продолжить направление, связанное с установкой коллективных (общедомовых) приборов учета потребления тепловой и электрической энергии, а также газа, воды. 

Занятость. Сохранение положительной динамики в экономике невозможно без продолжения реализации программы содействия занятости населения. Необходимо продолжить работу по организации общественных работ, временного трудоустройства, переобучения специалистов, содействия развитию малого и среднего предпринимательства и самозанятости населения. 
В сфере образования наиболее остро стоит проблема нехватки мест в детских садах. Для решения данной проблемы необходимо продолжить работу по реконструкции существующих детских садов и открытия новых мест без реконструкции (с учетом измененных санитарных норм). Органы местного самоуправления должны оказывать содействие в развитии альтернативного муниципальным детским садам направление, поддерживать инициативы субъектов малого предпринимательства по организации групп дневного пребывания детей дошкольного возраста.

Бюджет района должен предусмотреть средства на софинансирование расходов на обеспечение горячим питанием учащихся 1 и 2 классов сельских общеобразовательных школ.

На сегодняшний день можно смело заявить, что важной проблемой района является обеспечение как бюджетной сферы, так и отраслей экономики квалифицированными кадрами. Необходимо  предпринять меры для стимулирования притока в бюджетную сферу новых высококвалифицированных и профессиональных работников и прекращению оттока кадров из экономики района. 

В сфере молодежной политики надлежит продолжить осуществление мер по поддержке молодой семьи, особенно по обеспечению молодых семей жильем. Также следует оказывать поддержку одаренным детям и талантливой молодежи, активно вовлекать молодежь в социальную практику. Необходимо продолжить работу по созданию военно-патриотических клубов и клубов молодой семьи, так как это, безусловно, способствует гражданскому образованию и патриотическому воспитанию молодежи, содействует формированию правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи.

В области физической культуры и спорта необходимо решать задачи в части  развития инфраструктуры физической культуры и спорта  и  создания условий для развития массового спорта.

Остро стоит вопрос обеспечения безопасности населения Яранского района.

В целях регулирования данного вопроса в районе реализуются муниципальные целевые программы «Комплексные меры по противодействию комплексному потреблению наркотических средств  и их незаконному обороту в Яранском районе» на 2010-2012 годы, «Профилактика правонарушений и преступлений в Яранском районе Кировской области» на 2010-2012 годы, «Повышение безопасности дорожного движения в Яранском районе в 2010-2012 годах». В 2012 году продолжить осуществление мероприятий по данным программам и предусмотреть в бюджете района соответствующее финансирование.

В целях предупреждения правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних считаю важным предусмотреть в районном бюджете финансовую поддержку на организацию их временной занятости в летний период 2012 года.

В области безопасности дорожного движения важную роль играет состояние дорог. Для приведения дорог в надлежащее состояние необходимо создать муниципальный дорожный фонд Яранского района из отчислений по транспортному налогу, платы в счет возмещения вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам местного значения вне границ населенных пунктов в границах Яранского района, штрафных санкций за нарушение обязательств по муниципальным контрактам, поступлений в виде межбюджетных трансфертов, безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований.

Главам поселений необходимо обеспечить финансирование первоочередных противопожарных мероприятий. Предусмотреть в бюджетах средства в резервных фондах в максимальных объемах.

Назрела острая необходимость увеличения расходов бюджета на поддержку экономики района. В этой связи считаю необходимыми и возможными, несмотря на все трудности, расходы бюджета на развитие туризма, поддержку сельского хозяйства, развитие и поддержку малого предпринимательства через соответствующие муниципальные целевые программы. 

На сегодня малое предпринимательство является важнейшим сектором рыночной экономики. Реализация муниципальной целевой программы «Программа поддержки и развития малого предпринимательства в Яранском районе на 2010-2014 годы» должна принести максимальную отдачу от предоставления финансовых ресурсов на льготное кредитование, субсидирование части затрат субъектов малого предпринимательства, поддержки малого инновационного предпринимательства.

Необходимо создать условия для формирования конкурентоспособной туристической отрасли, обеспечивающей существенный вклад в социально – экономическое развитие, способствующей увеличению рабочих мест, сохранению природного, культурно-исторического наследия Яранского района. Для достижения данной цели требуется осуществлять комплексную поддержку развития малого и среднего предпринимательства в сфере туризма, предпринимать меры по формированию позитивного имиджа Яранского района, создание и продвижение бренда района на областном и российском уровнях. Кроме того развитие туризма безусловно будет способствовать развитию сферы культуры, сохранению историко-культурного наследия района, формированию единого культурного пространства и повышению социальной и территориальной доступности качественных культурных благ и услуг в районе.
Поддержка сельского хозяйства должна рассматриваться практически как социально-защищенные статьи районного бюджета, что позволит сельскохозяйственным товаропроизводителям сохранить поголовье сельскохозяйственных животных и посевные площади. Приоритет должен быть отдан молочному и мясному животноводству, птицеводству и льноводству.
3. ДОЛГОВАЯ ПОЛИТИКА

Сбалансированность бюджета является одним из принципов бюджетной системы, который заключается в обеспечении бюджетных расходов источниками их финансирования. Собственные средства бюджета района не позволят полностью профинансировать предусмотренные расходы, поэтому считаю возможным формирование бюджета района с предельным дефицитом, то есть в размере 10 % собственных доходов без учета доходов от замены дотации дополнительным нормативом отчислений по НДФЛ. 

В то же время при выстраивании долговой политики следует исходить из необходимости поддержания объема муниципального долга района на экономически безопасном уровне и минимизации стоимости его обслуживания.
Подводя итоги, хочу еще раз отметить, что предстоящий год, а также последующие 2013 и 2014-й, разумеется, не окажутся простыми, поэтому все органы местного самоуправления должны проводить ответственную бюджетную политику, обеспечивающую максимальную эффективность бюджетных расходов. 

