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   05 мая 2012 года

Информация о результатах проверки законности и результативности использования бюджетных средств в 2011 году на модернизацию здравоохранения Яранского муниципального района 

В феврале 2012 года контрольно-счетной комиссией Яранского муниципального района проведена проверка законности и результативности использования бюджетных средств в 2011 году на модернизацию здравоохранения Яранского муниципального района. 

Контрольные мероприятия проведены в Администрации Яранского муниципального района, КОГБУЗ «Яранская ЦРБ». 

В целом в ходе проверки отмечен значительный положительный эффект от реализации мероприятий Программы с привлечением средств федерального фонда обязательного медицинского страхования и областного бюджета. В 2011 году в рамках Программы модернизации здравоохранения проведен капитальный ремонт 5  объектов здравоохранения  и на 3 объектах здравоохранения капитальный ремонт не выполнен в полном объеме.  Освоено средств почти  21 млн. руб.
Вместе с тем проведенной проверкой выявлено некачественное составление проектно-сметной документации, отсутствие технического контроля со стороны заказчика, что привело к затягиванию сроков выполнения работ.
      Установлено не выполнение договорных обязательств  по 3 объектам (капитальный ремонт отделения скорой медицинской помощи, здания поликлиники, здания неврологического отделения). Следствием невыполнения или несвоевременного  выполнения обязательств подрядными организациями  является низкий уровень освоения бюджетных средств. Не освоено средств в сумме 10,8 млн. руб. 
Подрядными организациями допущены нарушения сроков выполнения работ по капитальному ремонту учреждений здравоохранения от 20 до 25 дней по 2 договорам, по 3 договорам сроки от 62 дней до 118 дней на момент проверки. При этом исковые требования к подрядным организациям, нарушившим сроки выполнения работ на момент проверки  предъявлены, но дальнейшая работа по возмещению неустойки не ведется. 

В 2011 году в МУЗ «Яранская ЦРБ» поступило компьютерное оборудование для внедрения современных информационных систем. Поступившее компьютерное оборудование стоимостью 1,5 млн.руб. на момент проверки не используется. 

В адрес главного врача КОГБУЗ «Яранская ЦРБ» направлено представление об устранении выявленных нарушений.

