ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРКИ
Информация о результатах проверки законности и результативности использования бюджетных средств в 2011 году на капитальный ремонт и реконструкцию зданий и объектов  муниципальных дошкольных образовательных учреждений. 
Контрольно-счетной комиссией Яранского муниципального района в III квартале  2012 года  проведена проверка законности и результативности использования субсидий на капитальный ремонт и реконструкцию зданий и объектов муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования в рамках областной целевой программы «Развитие образования в Кировской области» за  2011 году и 1 полугодие 2012 года.   
        В рамках областной целевой Программы «Развитие образования Кировской области» и муниципальной целевой программы «Программа развития системы образования Яранского муниципального района на 2009-2011 годы» проведена реконструкция части здания МКДОУ детский сад «Малышка» с увеличением общей площади здания было выделено 2769,4 тыс. руб. Освоено средств   2769,4 тыс. руб.

В результате реализации Программы в 2011 году дополнительно введено 40 новых мест в МКДОУ детский сад «Малышка».   
       В месте с тем проверкой выявлено нецелевое использование средств в сумме 78,6 тыс. руб., которые по итогам проверки возмещены в бюджет. Неправомерное использование бюджетных средств в сумме 239,3 тыс. руб.- в результате неперечисления в районный бюджет МКДОУ детский сад «Малышка» штрафных санкций, уплаченных подрядчиком за нарушение условий контракта, занижены доходы районного бюджета; нарушение бухгалтерского учета - занижение стоимости объекта на 141,4 тыс. руб.; отсутствие контроля со стороны заказчика.
     По результатам проверки главе района, главе администрации района направлены информации о результатах проверки. В адрес заведующей детского сада, директору МКУ РЦО, администрации района направлены представления с предложениями по устранению выявленных нарушений. Копия акта проверки направлена в прокуратуру  района.
