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Докладная записка 

по исполнению бюджетов поселений Яранского района 

за 2011 год и задачи на  2012 год финансовый год
Уважаемые главы!

Подведем итоги за 2011 год. 
Консолидированный бюджет района по доходам исполнен на 99,9%,  при плане 412,2 млн. рублей, в бюджет поступило  411,7 млн. рублей.

 В ходе исполнения бюджета  с областного уровня получено финансовой помощи 296,3 млн. рублей, или  98,6 % от предусмотренных средств.

Поступления налоговых и неналоговых доходов составили 115,4 млн. рублей, с ростом к уточненному плану года на 3,3 %. Сверх плана привлечено 3,7 млн.  рублей. 
Плановые назначения по привлечению собственных доходов выполнены всеми муниципальными образованиями района. Обеспечена положительная динамика поступления собственных доходов к уровню 2010 года в сумме 3,3 млн. рублей или  2,9%.
Районный бюджет на собственным доходам исполнен на 103,0%, бюджеты поселений  -  104,2%. 

Остановлюсь на исполнении бюджетов поселений.

В сравнении с 2010 годом собственные доходы поселений уменьшились на 559,6 тыс. руб. Не поступал налог на имущество физических лиц. В течение года план по собственным доходам увеличен поселениями на 25,5% или на 3809,1 тыс. руб. По отдельным территориям план увеличен более чем в 2 раза – Знаменское, Кугальское и Сердежское поселения. В структуре собственных доходов наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц и земельный налог.
Плановые назначения по  основному доходному источнику налогу на доходы физических лиц выполнены на 104,3%  всеми  поселениями района. С первоначальным плановым заданием не справились 2 поселения – городское и Никулятское.

Актуальной была и остается совместная работа с налоговыми органами по контролю за своевременным зачислением налога на доходы физических лиц налоговыми агентами. Учитывая нестабильность экономической ситуации в сельском хозяйстве, в текущем году необходим жесткий контроль над полнотой и своевременностью зачисления налога на доходы физических лиц. Главы поселений должны обеспечить тесное взаимодействие с хозяйствующими субъектами на своей территории. 
Второй по значимости доходный источник – это земельный налог. Исполнен на 103,8% и на 126,0% к первоначальному плану года. 4 поселения района – Никольское, Никулятское, Опытнопольское и Шкаланское, не справились с первоначально утвержденным плановым заданием, хотя первоначальный план спрогнозирован по базе данных налоговой инспекции с корректировкой на 90,0%. 

В городском поселении есть еще один существенный доходный источник – доходы от использования муниципального имущества. В сельских поселениях поступления по данному виду дохода занимают  на сегодняшний день не значительный удельный вес. Платежи от поступления арендной платы за землю выполнены 107,6%, от муниципального имущества – на 107,5%.

Необходимо продолжить работу по инвентаризации земель и муниципального имущества. Оказать содействие налоговым органам в работе по идентификации плательщиков земельного налога и уточнению сведений о земельных участках. 
Администрацией района, с целью оказания помощи по наполняемости бюджетов поселений, а также сокращения недоимки по платежам в бюджет проведено 14 выездных заседаний комиссии, заслушано 341 физическое лицо. В бюджеты поселений дополнительно поступило 71,6 тыс. руб., в том числе земельного налога - 69,7 тыс. руб. В бюджет муниципального района  поступил транспортный налог в сумме  518,7 тыс. руб. Выездные заседания комиссии будут продолжены и  в 2012 году. Необходимо повысить качество их проведения. Работа по наполняемости бюджетов должна вестись в плановом режиме, а не  только, когда идет выездное заседание комиссии. С целью организации данной работы главы поселений в течение года будут заслушаны на межведомственной комиссии при главе района.
Несмотря на организацию работы выездных заседаний комиссии, задачу по снижению задолженности в бюджеты поселений  решить не удалось. По состоянию на 1.01.2012 года недоимка в бюджеты поселений составила 3399 тыс. руб. Рост по сравнению с началом года на 2811 тыс. руб. Задолженность возросла по земельному налогу с физических лиц и арендной плате на землю.
С целью пополнения доходной базы  главам поселений необходимо организовать работу муниципального земельного контроля, содействовать выявлению скрытых от налогообложения физических лиц и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без регистрации в качестве ИП.

Безвозмездных перечислений  поступило в бюджеты поселений 22742,9 тыс. руб. или 99,8%. За счет финансовой помощи  областного бюджета в  поселениях  района проведены следующие мероприятия:

- подготовлена и прошла государственную экспертизу проектно-сметная документация по капитальному ремонту гидроузла водохранилища на р. Уртма у д. Иваново Яранского района Кировской области;

-проведены работы по  строительству тепловых сетей:

- 738м  по улице Космонавтов   в г. Яранске ; 

-724 м  от котельной №11 по улице Труда, Халтурина в г.Яранске   в общей сумме на 2828,0 тыс. рублей.

- оборудована  детско-юношеская площадка с элементами отдыха для взрослых в с. Лом   Кугальского сельского поселения  (111,94 тыс. рублей).

-в   Городском поселении  - проведен ремонт 592 метров проезжей части ул. Тургенева /участок от  ул. Радина  до пер. Кирова/  2800,0 тыс. рублей;

-в Никольском  поселении отремонтированы проезжая часть  ул. Новая, Заречная, Черепановская в д. Савичи -  605 м- 623,0 тыс. рублей;

-в Сердежском  поселении  - проезжая часть ул. Советской -  385 м- 617,9 тыс. рублей;
-обеспечена работа административных комиссий и реализация полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. Проведено 36 заседаний административных комиссий, дополнительно привлечено в бюджет  штрафных санкций в сумме 11,5 тыс. руб.

7 из 10 поселений района –высокодотационные. Доля МБТ в общем объеме собственных доходов   варьирует от 37,1% в Знаменском поселении до 81,1% в Никулятском поселении. Ниже 50% доля МБТ в городском, как уже говорила в Знаменском и Шкаланском  поселениях.
На выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений района и обеспечение их сбалансированности из районного бюджета направлено финансовой помощи в сумме   13689,03тыс. рублей, в том числе: 


дотаций на выравнивание  бюджетной обеспеченности -  4113,0 тыс. рублей;


дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов -  9058,17 тыс. 
В ходе исполнения районного бюджета не остались без внимания и проблемы поселений:
Дополнительно на выполнение полномочий местного значения из резервного фонда  администрации района  в бюджеты поселений  направлено    598,7 тыс. рублей, в том числе:

Знаменское поселение                              17,1 тыс. руб.

Никольское поселение                             43,8 тыс. руб.

Салобелякское поселение                       55,5 тыс. руб.

Никулятское поселение                         132,3 тыс. руб.

Сердежское поселение                              24,7 тыс. руб.

Шкаланское поселение                             26,4 тыс. руб.

Городское поселение                               299,0 тыс. руб.
В виде дотаций на сбалансированность из районного бюджета перечислено 714,1 тыс. руб., в том числе:

- городскому поселению -499,1 тыс. руб.;

- Никулятскому поселению - 130,0 тыс. руб.;

- О-Польскому поселению -  85,0.
Необходимо отметить тот факт, что главы поселений свои проблемы стараются решать за счет средств районного бюджета и не прилагают усилий по привлечению средств из бюджетов других уровней. Примером тому служит участие поселений района в проекте местных инициатив. Только одно Кугальское поселение в 2011 году получило средства  областного бюджета.

2012 год в части наполнения бюджетов доходами будет сложнее. Сроки  платежа налога на имущество физических лиц и земельного налога 1 ноября, а они в структуре доходов сельских поселений занимают 30,8%. - обеспечение наполняемости  бюджета должно быть приоритетным в вашей деятельности, поскольку от этого напрямую зависят вопросы социальной стабильности  населения поселения,  Вами должна быть организована работа по привлечению дополнительных доходов. Одним из направлений данной работы является привлечение средств из районного и областного бюджета.

В соответствии с показателями оценки качества и организации бюджетного процесса в поселениях района, утвержденных решением Яранской районной Думы №373 от 28.05.2010года (в редакции от 28.06.2011 №40) администрация района подводит итоги работы поселений района и распределяет гранты. За 2010 год гранты предоставлены в сумме 300,0 тыс. рублей:  

Городскому поселению  - 98,6 тыс. руб.;

Кугальскому поселению – 94,6 тыс. руб.;

Никольскому поселению -106,8 тыс. рублей.

Подведены итоги и 2011 года. Качество организации и осуществления бюджетного процесса существенно улучшено. Если за 2010 год 3 поселения района получили гранты, то по итогам работы за 2011 год их уже 6:
- 60,0 тыс. руб. получает Кугушергское поселение, остальные 5:

-Кугальское, 
-Никулятское, 
-Салобелякское, 
-Сердежское 
-и Шкаланское поселения получат по 48,0 тыс. рублей.  Средства будут перечислены на этой неделе. (ПАР от11.03.2012 №239). Средства можно использовать на решение вопросов местного значения, в том числе и на софинансирование проекта местных инициатив.

Кроме того, поселения, участвовавшие в реализации ППКО от 16.02.2010 №40/48 и привлекшие в свои бюджеты безвозмездные поступления в виде добровольных пожертвований от граждан и индивидуальных предпринимателей, получили дополнительно с областного бюджета 217,9 тыс. рублей.  В 2012 году средства областного бюджета будут распределены рубль на рубль поступивших в бюджет поселения средств. 
По БК все местные бюджеты равнозначны. Каждый должен решать свои задачи. Варианты решения есть, нужно  работать!
Главой района 28.02.2012 принято постановление «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления поселений, входящих в состав Яранского муниципального района» по которому администрации района поручено до 1.04. разработать и утвердить  методику мониторинга и Порядок  получения грантов за достижение наилучших значений показателей деятельности. Вот еще один ресурс получения дополнительных доходов! 

Остаток на счетах бюджетов поселений 1737,2 тыс. руб. и обеспечивает плановый остаток на начало года. 


Муниципальный долг сельских поселений =0, в городском поселении муниципальный долг - 8,5 млн. руб.: 6,0 млн. руб. кредит из районного бюджета на покрытие дефицита бюджета и 2,5 млн. руб.- муниципальная гарантия, предоставленная МУП «Вулкан». В 2012 году следует осуществлять умеренную долговую политику исходя из необходимости минимизации объёма долговых обязательств и стоимости их обслуживания, и поддержания их на экономически безопасном уровне.

Просроченная КЗ отсутствует, текущая задолженность минимальна.


Расходные обязательства т.г. поселениями района исполнены в полном объеме. 
Норматив на содержание органов местного самоуправления района, установленный постановлением Правительства Кировской области  от 29121.2010 за № 84/688 в соответствии с  Методикой  расчета  выдержан. Экономия от установленного лимита 19,9 тыс. рублей.

Численность органов местного самоуправления на конец отчетного периода -57,0 штатных единицы, соответствует письму правительства Кировской области от 25.11.2010№14525-16 с изменениями от 30.12.2010 №16390-03-19. 
Посредством проведения торгов бюджетами поселений  получена экономия бюджетных средств  в  сумме 582,9 тыс. рублей.  Данные подходы должны быть приоритетом и в работе 2012 года. 

Но есть и проблемы, которые следует решать. Перерасход установленных лимитов установлен:
По э/энергии       в Кугальском с/п -273 квт/час;

                             в Никольском с/п – 112 квт/час;

По потреблению дров   в Кугальском с/п   - 0,4 куб.м.;
По потреблению угля    в Сердежском с/п    0,5т.;

По потреблению воды   в Знаменском с/п     8,3 куб.м.;

                                          В Кугальском с/п    7,0 куб.м.;

По уличному освещению   в Никулятском с/п     341 квт/час;

                                               В Салобелякском с/п  613 квт/час.
Есть у Вас проблемы и по своевременности проведения процедур закупок, следовательно, и по своевременности  освоения целевых средств. Вопрос  своевременности освоения бюджетных средств в 2012 году стоит на контроле в ДФ.  Бюджетные средства должны расходоваться в плановом порядке, т.е. равномерно, а не в авральном режиме, как это было в 4 квартале 2011 года.
Еще на одном моменте хочу заострить Ваше внимание – проведение муниципального  финансового контроля. В соответствии со статьями 158 и 269 БК – это функции ГРБС. В поселениях - один ГРБС, администрация поселения. 7 поселений района из 10 – высокодотационные.  Предлагаю с 2012 года проверки бюджетов поселений  проводить в плановом режиме специалистами финансового управления по заключенному с Вами  соглашению, аналогично внешней проверке бюджета.
В заключении, хочу сказать,  2011 финансовый год  можно назвать успешным.  Достигнуты задачи по мобилизации доходных источников, решены задачи по финансовому обеспечению социальных и экономических задач. На часть проблем решить не удалось. Да и 2012 год ставит перед нами новые задачи:
-обеспечить исполнение плана по налоговым  и неналоговым доходам.

-принять меры по сокращению недоимки по платежам в бюджет.

-обеспечить  соблюдение нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления.

-обеспечить организацию бюджетного процесса в соответствии с действующим законодательством, повысить качество управления муниципальными финансами, подготовить и принять все правовые акты.
-принять меры по привлечению средств областного бюджета в бюджеты поселений для решения вопросов местного значения.
-обеспечить равномерное исполнение расходных обязательств с недопущением образования просроченной кредиторской задолженности.
-принять исчерпывающие меры по соблюдению порядка ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности.

-обеспечить полноту и своевременность исполнения долговых обязательств.
Заместитель главы администрации района,

начальник финансового управления

администрации района                                                                 Г.В.Бушмакина 







